

一家擦鞋店关门闪了顾客

顾客:卡里还有800多块钱;翰皇连锁总部:早就和这家解除合同

本报泰安12月10日讯(记者 赵兴超) 办擦鞋店的会员卡,还把皮鞋也放在擦鞋店,再去拿鞋店却没了。10日,市民张女士称被一家“翰皇”擦鞋店坑了,店铺关门也没给顾客任何说法。翰皇总店称该店铺早在2007年就已解除合约。

10日,泰城市民张女士拎着皮鞋到东岳大街与龙潭路口的擦鞋店,准备给皮鞋做保养。可来到擦鞋店门口,张女士一抬头才发现,擦鞋店变成了麻辣烫店。张女士推门一问,原来之前的擦鞋店,早在一个多月前就已经走人,新店主也不知道擦鞋店

老板的去向,“我去年在这家翰皇擦鞋店办的会员卡,用到2个月前卡里还有800多块钱。当时还把一双女式皮鞋放在店里,想等到再去保养的时候取,没想到店还能没了。”张女士说。

10日上午,记者来到该擦鞋店原址,现在的麻辣烫店老板说,这些天不断有人来找擦鞋店,他也没有擦鞋店老板的电话,不清楚其去向。在泰城一家同一品牌的加盟店,老板称不认识那家店的老板。

“店要是不做了,起码跟顾客打个招呼,该退钱的退钱,该归还鞋的归还。”该擦鞋店会员

李先生气愤地说,不少顾客都在店里办了会员卡,当初就是觉得办卡提前充值有折扣,也是信任这家连锁店,没想到是这个结果。

10日上午,记者联系到翰皇连锁店北京总部,市场部工作人员调取档案称,消费者反映的这家消失的店铺,早在2007年1月9日,就已经和总部解除合同,早已脱离翰皇连锁。在那之后,其打着翰皇旗号进行的活动,都是违法的。“我们一直没有接到消费者投诉,所以也不知情。”工作人员说,受骗的顾客最好到当地消协投诉或到公安机关报案。

别忘带身份证

9日,三里派出所民警在泰山汽车站检查乘客证件,排除治安隐患。民警提醒,市民出门时需带身份证。

本报通讯员 俄立范 摄



手机拍到“外星人”? 照像软件逗你玩!

本报泰安12月10日讯(记者 郭艺谋) “照片上怎么有外星人,真吓人。”10日,济南游客潘先生打电话称,他在泰山山上拍的3张照片里出现了“外星人”。经调查,照片上出现的“外星人”不过是手机照相软件自带的特效。

照片发给泰城一高校研究影像的老师,这名老师在用软件查看照片后表示,这三张照片中的“外星人”都有明显的PS痕迹,“如果不是故意P上去的,就应该是手机照相软件自带的特效。”这名老师说。

随后,记者在网上搜索发现,不少使用和潘先生同事相同型号手机的用户都称拍到了“外星人”,其中有几张照片上的“外星人”和潘先生拍到的一模一样。据了解,这些照片都是手机拍照软件中的特效造成的。



照片上出现的“外星人”。(受访者供图)

记者在潘先生发来的照片上看到,他的四名同事在中天门合影的照片上,一个通体绿色的大头、大眼的“外星人”飘在前面;另外一张两人合影上,也有一个“外星人”。让潘先生最为诧异的是,第三张照片上的“外星人”看上去还在动。

随后,记者把潘先生所拍的